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Világ proletárjai egyesüljetek!

NÉPLAP
A Hazafias Népfront ma délután 6 órakor ünnepsé­
get rendez a Központi Kultúrottkonban a Nagy 
Októberi Szocialista Forradalom 37. évfordulója 

tiszteletére.
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Moszkva készül a nagy ünnepre
Moszkva (TASZSZ). A szovjet 

főváros készül a nagy ünnepre: 
a Nagy Októberi Szocialista For­
radalom 37. évfordulójára.

Ünnepi pompát öltött a Vörös- 
lei-. Mint mindig, most is gyö­
nyörűi képet mutat a telefonköz­
pont épülete a Gorkij utcában. 
Az épület homlokzatán ezek a 
szavak olvashatók: „Az új földek 
megművelése az egész nép ügye”.

A régi hagyományoknak meg­

felelően ezekben a napokban a 
szovjet dolgozók összegezik békés 
alkotó munkájuk eredményét.

A „Vlagyimir Iljics” elektro­
mechanikai üzem munkásai és 
mérnökei nagy jelentőségű kez­
deményezéssel dicsekedhetnek. 
Merész kezdeményezésük kiváló 
eredménnyel járt: az idén 20 mil­
lió rubellel több cikket termeltek, 
mint tavaly.

Ünnepségek Debrecenben és a megyében a Hagy Októberi 
Szocialista Forradalom 37. évfordulóján

Harminchét év telt el azóta, hogy győzött a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom, Hazánkban is — felszabadulásunk. óta — 
minden évben megemlékezünk c nagy ünnepről. A nagy ünnep 
tiszteletére üzemi munkások, dolgozó parasztok, értelmiségiek s ifjú­
ságunk munkafelajánlásokat tesznek s minden évben bensőséges 
ünnepségen emlékezünk meg a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 
győzelméről-

Most is, mint eddig minden évben megyénk és városunk népe 
készül az évfordulóra. Üzemek, termelőszövetkezetek, gépállomá­
sok, állami gazdaságok és a községek, falvak dolgozói ünnepi gyűlé­
seken emlékeznek a forradalom dicsőségére.

Debrecenben az ünnepségek már ma megkezdődnek. Az üzemekben 
megemlékező ünnepségeket tartanak. Debrecen ifjúsága este 6 
órakor fáklyás felvonuláson vesz részt. A Központi Kultúrottbonban 
a Hazafias Népfront városi bizottsága csle 7 órakor díszünnepséget 
rendez. Bcncsik István, a Mezőgazdasági Akadémia igazgatója, a 
Hazafias Népfront városi bizottsága elnöke mond ünnepi beszédet. 
Ezután kultúrműsor következik, a Debreceni Népi Együttes, a T1TASZ 
énekkara és a Debreceni Zeneiskola közreműködésével.

November 7-én délelőtt 10 órakor ünnepi külsőségek közö't 
.szorozzák meg a szovjet hősi emlékműveket.

ko-

„Ahol mindig süt a nap"
ulinapló az MSZT-delegáció szovjetunióban tanulmányútjáról

A napokban jelent meg a Ma­
gyar-Szovjet Társaság legújabb 
kiadványa Sárközi Gyula tollából 
„Ahol mindig süt a nap” címmel. 
Az útinapló beszámol a Szovjet­
unióban 1953 nyarán járt MSZT- 
delegáció egyhónapos tanulmány- 
útjávól. A szerző közvetlen élmé­

nyei alapján bemutatja a szovjet 
ember mindennapi életét és mun 
Icáját, gondolat- és érzésvilágát, 
az egyre gazdagodó, virágzó éle­
tet.

A könyvhöz Urbán Ernő Kos- 
suth-díjas író írt előszót.

Hajdúszoboszló dolgozói is csatlakoztak 
a december 21-i verseny mozgalomhoz

Ködás, szürke november eleji 
délután érkeztünk a hajdús zo- 
boszlói tanács-háza elé. Bár az 
óra csak fél 4~et mutatott, egyik- 
másik ablakból mégis barátságos 
villanyfény szűrődött bele a -sű­
rű levegőjű őszbe.

Kun László tanácselnök irodá­
jában éppen most végeztek a 
gyűlés előkészítésének utolsó si­
mításaival. Négy órára hívták 
meg az élenjáró dolgozó parasz­
tokat, az üzemek vezetőit, 'hogy 
a város lakossága nevében meg­
tegyék felajánlásaikat az Ideig­
lenes Nemzetgyűlés megalaicula- 
sa tizedik évfordulója, december 
21 tiszteletére. Kicsit karainak 
találtuk a kezdés időpontját, ag­
gódásunk azonban fölösleges volt, 
mert 4 órára megtelt a tanács­
terem.

Kun elvtárs bevezető szavai 
után olyan gyors egymásután­
ban tették meg vállalásaikat a 
hozzászólók, hogy írni alig le 
hetett. Elsőnek Szarvas János, a 
termelési bizottság elnöke emel­
kedett szólásra. Javasolta, hogy 
december 21-ce mindenki telje­
sítse maradéktalanul állaim iránti 
kötelezettségeit. A maga részé­
ről vállalta, hogy javaslatához 
méltóan, példamutató lesz a kö­
telesség teljesítésében.

Bordán András, a Petőfi tsz 
elnöke, a tsz tagsága nevéljen 
vállalta, hogy december 21-ig 
teljesítik egész jövő érd baromfi 
beadásukat. Nagy Ferdinand el 
társ, a Micsurin Biológiai Úttörő-, 
állomás igazgatója felajánlotta, 
hogy az intézet tagjai kimennek

a tsz-ekhez és ott felvilágosító 
munkát végeznek. Továbbá de­
cember 21 tiszteletére kiállítást 
rendeznek, mélynek anyagában 
különös tekintettel lesznek a 
szőlő- és gyümölos termelési agi- 
tációra.

Bánfalvi János, a kitsz-ek ne­
vében vállalta, hogy éves tervü­
ket december 21-re száz száza­
lékban teljesítik. Péter András, 
a Vörös Csillag tsz elnöke, a 
tagság üzenetét tolmácsolta: de­
cember 15-re évi hízó beadásukat 
rendezik, baromfiból pedig de­
lembe*' 21-re teljesítik a beadást, 

s ugyanekkorra 50 holdon szer­
ves felültrágyázást végeznek. 
Csutka Sándor 13 holdas egyéni 
gazda, termelési bizottsági tag 
vállalta, hogy december 21-ig 
mindennemű állammal szembeni 
hátralékát rendezi.

Simon László, a hajdúszobosz- 
lói földművesszövetkezet nevé­
ben vállalta, hogy az ideiglenes 
kormány megalakulásának cvfor 
dulójára a szövetkezet teljesíti 
éves tervét, s a szövetkezeti ta­
gok minden kötelezettségüknek 
eleget tesznek. Jutási Imre, a 
vendéglátóipári vállalat dolgozói 
nevében felajánlotta, hogy de 
comber 21-re teljesítik éves ter­
vüket. Kovács István egyéni gaz­
da. fásítási felelős, 10 százalék- 
kai csökkenti a fásítás önköltsé-

° Király Imre, a Szabadság tsz 
párttitkára december 21-re 100
köbméter siló készítését vállal­
ta. Tivadar László a téglagyár 
nevében felajánlotta, hogy mas-

*
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fél százalékkal csökkentik az
önköltséget és százezer nagy szi­
lárdságú téglát készítenek terven 
felül. Pető Lajos, a Lenin fez 
párttitkára felajánláséiban 109
köbméter siló elkészítése szere­
pelt.

Az egyéni vállalások befejez­
tével a gyűlés részvevőd a város 
összes dolgozóinak vállalását a 
következőképpen fektették pa­
pírra :

Mi, Hajdúszoboszló város lakói,
az Ideiglenes Nemzetgyűlés meg­
alakulása tizedik évfordulójának 
tiszteletére, az alábbiakat rábai­
juk:

1. Silózási tervünket november 
35-re befejezzük- Évi trágyázás! 
tervünket november 30-ra, mély- 
szántási tervünket termelőszövet­
kezeteknél november 15-re, egyé­
nieknél november 38-ra elvégezzük.

3. Vállaljuk, hogy sertés, vágó­
marha, tojás és baromi! beadási 
tervünket december 31-re 100 szá­
zalékra teljesítjük.

3. Adófizetési tervünket december 
13-re 109 százalékban rendezzük.

A vállalás írásba foglalása után 
egyhangúan elhatározták, hogy 
azok teljesítésében versenyt« 
hívják Hajdúböszörmény és Haj­
dúnánás dolgozóit, s a versenyt 
december 21-ig háromszor érté­
kelik. Bízunk abban, hogy mar 
az első értékelés komoly ered­
ménnyel fog zárulni, s a harma­
dik . után büszkén jelenthetik 
majd Hajdúszoboszló lakói, hogy 
becsülettel teljesítették szívük 
diktálta vállalásukat.

Ha valami öröm ér bennünket,i 
ai.uk-J

Éliizem leli a Haidöszoboszlói OpgyHirdö 
és a Oeireoei Kertészei

ló munkánkkal gazdagabbá tesszük 
hazánkat, magunkat

betakarítást

llealöbbször közöljük jóbarátaink-1 (Tudósítónktól) 
bűi, ismerőseinkkel. Azt szerei-1 Tegnap , „ünkztér umIjíik ha ők is tudnák ro'ji, ha ve-t ^H^űszoboszlói Gyógyfürdő 

>lunk együtt örülne^.' 2 dolgozóit hogy az elmúlt negyed-
A kefegyari munkásokjobaraU | ™ °vé’gzetf ió munkájukkal ki-

P kent beszélgetnék, találkoznak f , ° ..........
► nem egyszer a balmazújvárosi- p

í Ebben közölték a balmazújvárosi

A betakarítást szorgalmasan 
végezte a tagság, november 7-íe, 
a Nagy Októberi Szocialista For­
radalom 37 éves évfordulójára a 
vetést befejezik, az összes ter­
ményt betakarítják, jól tárolják.
Vetéseink olyan szépek, amilyen - _------ ----------  - „
talán eddig még nem is volt. Sok ♦ dolgozó parasztokkal, hogy a nar 
bizalma van a tagságnak a jövő Zmadik negyedévi munkájuk ju 
évi kenyérhez. Ezért is bővüli halmaként elnyertek a buszSke el- 
laEságunk egy hónap alatt 12 új t üzem címet. _
aggal Bízik a tagság, mert ez ♦ A számukra oly ertek.es és so 

az év jó volt, s a jövő év még } kát jelentó hír megdobogtatta a 
jobb lesz, még szebbek lesznek % balmazújvárosiak szívat. 
eredményeink, ha megfogadjuk | ök is táviratoztak. Nem kellett 
a Hazafias Népfront felhívását, | félórákig gondolkozniuk a va- 

„ ,.,ii Via„áni-at tlasztavirat szövegen, nékik ises jo munkánkkal edes hazunkat, 2 ^ ^ jßlenteniük mkábbazon
magunkat gazdagabbá tesszük. _ t tűnődték, hogy az őszinte öröm 

Tollas Sándorné levelező + kifejezése mellett hogyan adja- 
_______________ Inak hírt pársoros táviratban a

, „ ,, |ról hogy ők sem tétlenkednek.
Szabó János traktoros kétszeresen teljesíti a normát tmg*

radta-k a betakarítással és ezerl $ adófizetés, az őszi mezőgazdasugi 
megkéstek a szántással. _ t mwilcák elvégzésében élenjárnak

a megyében. Szorgalmasan dol-

Nagy örömmel olvastam a Ha­
zafias Népfront felhívását. Néni 
is tudtam meghatód ás nélkül vé­
gig olvasni. A múltban is érez­
tem én, hogy szeretem a szülő­
földemet, a hazáimat, de valahogy 
az más érzés volt, mint a mai. 
Akkor gyűlöltem a rendszert, 
mert minket lenézett, kiuzsorá- 
zott, mi csak arra voltunk jók, 
hogy cselédnek menjünk. Föl­
dünk nem volt, nein szólhattunk 
bele az ország sorsába. Nem is 
tudtuk elképzelni, hogy mi irá­
nyíthatjuk, mint ma! Ezt a ha­
zát, ami most már valóban a 
miénk, szí v vel-lólekkel szere­
tem! De nemcsak én vélekedők 
'gy, hanem az egész Rákosi tele­
pi Petőfi tsz tagsága.

érdemelték a büszke él üzem cí­
met. Harmadik negyedévi tervét 
129.8 százalékra teljesítette a 
Gyógyfürdő. A dolgozók biztosí­
tották a kádfürdőben, iszappako­
ló helyiségekben a melegvízzel 
történő fűtést. Büszkék lehetnek

--- ----- - „ 4 avra is a Gyógyfürdő vezetői,
fogalmazták meg a Ike/egyanak. £ munkásaij hogy önköllségcsök-

* kentés terén egészen kimagasló

► dolgozó parasztokkal. A nyáron 
(többször leözösen aratták az 
faranyló kalászokat, szedték a 
[ markot. Megosztották örömüket, 
; bánatukat.

Az elmúlt napákban táviratot

■ eredményt értek el. 7.8 százalék
; kai csökkent a fürdő önköltsége.
■ A jó munka után ma este 7 óra­

kor a hajdúszoboszlói Központi 
Kultúrottbonban nagyszabású él- 
üzemavató ünnepséget rendeznek.

Pénteken kapták a hírt a Deb­
receni Kertészet Vállalat dolgozó: 
is, hogy sikerült megőrizniük az 
élüzem címet. Nagy örömük in­
dokolt: nem volt könnyű több 
kertészeti vállalat Versenyében az 
első helyen végezni. De kiérde­
melték azzal, hogy a Kertészet 
124.8 százalékra teljesítette ter­
vét. Az önköltség 1.8 százalékkal, 
az elmúlt év harmadik negyed­
évéhez viszonyítva 10.5 százalék­
kal csökkent. A Debreceni Ker­
tészet Vállalatnál ma délután 5 
órakor lesz az élüzem címről szó­
ló oklevél átadása.

Megyénkben a november 7-1 
verseny során 352 traktorvezető 
ás 80 brigád tett vállalást. No­
vember 1-ig 26 traktoros és 3 
brigád már teljesítette is válla­
lását.

Kiemelkedik a versenyzők kö~ 
zül Szabó János traktoros, aki a 
csöbmői Kossuth termelőszövet­
kezetben dolgozik. Őszi tervét 
már több mint 110 százalékra
teljesítette. Szabó János első 
traktorosa jelenleg a megyének. 
A termelőszövetkezet ben elma-

Szabó János vállalta, hogy túl­
teljesíti a műszaknorméját mm- »go£7ia!k
den nap, hogy behozzák az elma- $ ....... .
radást. Lanz-Bulldog traktorával 
30 soros vetőgéppel dolgozik, na­
ponta 25 holdat vet. el. Volt c yan 
nap, hogy 50 holdon vegezte el 
a búzavetést, és éjszaka el is bo- 
ronáltak. Szabó János a leg­
utóbbi 10 nap alatt 752 forintot 
keresett.

dómé elvtársnőket. Mind a ket­
ten bebizonyították, hogy tudnak 

___ harcolni az élüzem cím elnyeré- 
és biisékék arra, hogy « »sóért. Hanák Irma napi tervet 

megye községei közül elsőnek♦ 170.7 százalékra teljesítette ki-
teliesítették kukorica beadási♦ váló minőség mellett. Eat a tel-
llroüket * jesítményét azonban meg novem-

Ez a két szűliszavú távirat hí-1 bér 7-e után is tovább fokozza- 
ven tükrözi, hogy n kefeavárit Ima

ÚjBBB SIKEREK OztMEIBKBEH
DOHÁNYBEVÁLTÓ DEBRECENI FÜTÖHÁZ

Nagy ünnepre ébredtek a Do- A fűtőházi dolgozók a közie- 
hánybeváltó dolgozói. Ma kerül kedés zavartalan es balesetmen- 
fel az üzem homlokzatára a jó tes lebonyolításánál altiak meg 
munkát hirdető büszke élüzem helyüket. Ebben a munkában 
jelvény. Ezen a napon üdvözöl- Czebe Sándor, Luczi Mihály e» 
jük az' üzem két legjobb dolgozó- Kosztik István futok tűntek ki - 
ját, Hanák írnia és Szanyi San- legjobban. A 9770 es 9709 szamu

(MULI U>0 lóL- + UÜL I ~V- után ---- ---- ,
kefegyárit hogy december 21-re a 200 szaza-

vonattal egy útban 4.2 tonna sze­
net takarítottak meg. Balogh Ist­
ván. Páslyán László fütő elv,tár­
sak nevét is a legjobbak között 
találhatjuk. 4.1 tonna szenet ta­
karították meg a november 7-re 
indult. versenyszakaszban. Jo 
munkájukhoz azonban nagyban

rt* hogy aecemuei « — ------ hozzájárult Vigh Gergely, Bartók
murúkások és a ÄÄ Ä Ä

Sálinak aZunka frontján, | kajával. Mennyiségi százaléka el- «to előtt eleget tettek vallalasuK-
éri r 165'9 szazalekot naK-
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195.1. NOVEMBH

Nagy Imre elvtársat jelölték a budapesti 
városi tanácsba a MÁVAG kolónia lakói

Pénteken este jelölő gyűlést 
tartottak a MÁVAG kolónia la­
kói, hogy megválasszák jelöltjü­
ket a budapesti városi tanácsba;

A Hazafias Népfront VIII. ke­
rületi bizottsága nevében Szend- 
rői Rudolf ,a MÄVAG pártbizott­
ságának titkára tartott beszámo­
lót.

A beszámolóhoz elsőnek Muka 
Sándor, a MÁVAG dolgozója 
szólt hozzá, s a jelenlevők nagy 
tapsa közepette Nagy Imrét, a 
minisztertanács elnökét javasolta

városi tanács tag-a budapesti 
jáuh

Nagy Imre elvtársat jól Ismer­
jük — mondotta többek között.
— Nagy Imre elvtársnak nagy 
szerepe volt népünk jólétéinek 
emelésére irányuló kormányprog­
ram kidolgozásában és megvaló­
sításában. Bízunk abban, hogy 
mint a budapesti városi tanács 
tagja, nagyon komolyan segíti a 
tanács munkáját, hogy nemcsak
a mi körzetünk, hanem az egész nács tagjainak sorába.

A IV. kerület dolgozói Gerő Ernő elvtársat jelölték 
a budapesti városi tanácsba

főváros lakóinak élete még szebb, 
még könnyebb legyen — mondot­
ta Muka Sándor.

Ezután Szala-y Károlyné, Mol­
nár Károly nyugdíjas, Nagy La- 
josné szólaltak fel a jelölő gyű­
lésen.

A kolónia lakói hosszan­
tartó tapssal, nagy lelkesedéssel 
fogadták el Nagy Imre elvtárs­
nak, a minisztertanács elnökének 
jelölését a budapesti városi ta-

A IV. kerület dolgozói csütör­
tök délután az Egyesült Izzó nagy­
termében tartottak jelölőgyűlést, 
hogy megválasszák jelöltjüket a 
budapesti városi tanácsba.

Bihari Andor, a kerületi nép­
front-bizottság elnöke mondott 
megnyitót, majd Peskó Lívia ki­
váló pedagógus, a IV. kerület or­
szággyűlési képviselője tartott be­
számolót, amely után Papp Ilona, 
az újpesti Cérnagyár dolgozója 
szólalt fel elsőnek.

Javaslom, hogy Gerő Ernő elv­
társat, pártunk Politikai Bizott­
ságának tagját, a minisztertanács

első elnökhelyettesét jelöljük kül­
döttnek a budapesti városi ta­
nácsba.

Magyar László, az Egyesült Iz­
zó üzemvezetője szólalt fel ezután. 
Elmondotta, hogy Gerő Ernő elv­
társ jelenleg beteg, ezért nem tu­
dott megjelenni a jelölőgyűlésen. 
Az Egyesült Izzó dolgozóinak kül­
döttsége a gyűlés előtt felkereste 
őt betegágyánál.

— Elbeszélgettünk Gerő elv­
társsal — folytatta — és meggyő­
ződtünk róla, hogy Gerő elvtársat 
még betegsége sem akadályozta

vei foglalkozzék; Minden gondo­
lata és minden cselekedete az 
egyszerű emberek javát szolgálja 
s ezért helyesen választunk, ami­
kor őt jelöljük a budapesti városi 
tanácsba. Ezért a magam nevében 
is és az Egyesült Izzó dolgozóinak 
nevében is javaslom, Gerő Ernő 
legyen a jelöltünk!

Szavait lelkes, viharos taps fo­
gadta. Amikor végül a jelölőgyű­
lés elnöke szavazásra tette fel a 
javaslatot, a résztvevők hosszan 
tartó nagy tapssal, egyhangú lel

meg abban, hogy az ország ügyé- kesedéssel fogadták el a jelölést.

Farkas Mihály elvtársat jelölték a budapesti városi tanácsba
a XI. kerület lakói

Vezetőségének

Eltemették dr. Well Emil elvtársat
Pénteken eltemették dr. Weil 

Emil Kossuth-díjas egyetemi ta­
nárt, a munkásmozgalom régi 
harcosát. Weil Emilt, a Magyar 
Dolgozók Pártja Központi Vezető­
sége és a Magyar Népköztársaság 
kormánya saját halottjának te­
kintette. Holttestét az orvosegész­
ségügyi dolgozók szakszervezeté­
nek Semmelweis-székházában ra­
vatalozták fel; A ravatal mellett 
díszőrséget álltak: Farkas Mihály, 
Hegedűs András, Hidas István, 
Ács Lajos, Szalai Béla, a Magyar 
Dolgozók Pártja Politikai Bizott­
ságának tagjai, Bata István es 
Mekis József, a Politikai Bizott­
ság póttagjai, Vég Béla, a Köz­
ponti Vezetőség titkára, valamint 
a Magyar Dolgozók Pártja _ Köz­
ponti Vezetősége, az Elnöki Ta­
nács, a minisztertanács, a Ha­
zafias Népfront Országos ^ Taná­
csának számos tagja, Kossuth- 
díjas orvosok, akadémikusok, 
munkásmozgalom régi _ harcosai, 
Weil Emil munkatársai, barátai, 
tanítványai.

A koporsót a Semmelweis szék­
házból a Kerepesi temetőbe száj'
lították át. A munkásmozgalom
mártírjainak sírjai között állítot­
ták fel Weil Emil ravatalát. A te­
metésen megjelent az MDP p0ij_ 
tikai Bizottságának, a Központi 
Vezetőségnek, az Elnöki Tanács­
nak és a minisztertanácsnak, 8 
Hazafias Népfront Országos Ta­
nácsának számos tagja, a politi­
kai, tudományos és gazdasági 
élet sok vezetője;

A gyászinduló hangjai után s 
Magyar Dolgozók Pártja Közpon­
ti Vezetősége nevében Kovács Ist­
ván, a budapesti pártbizottság el­
ső titkára vett búcsút Weil Emil­
től.

A Magyar Népköztársaság kor­
mánya nevében Zsoldos Sándor 
egészségügyi miniszter mondott 
búcsúztatót;

Dr. Weil Emil sírjára ezután el­
helyezték a megemlékezés és a 
hála koszorúit.

HÍREK fi NEMZETKÖZI ÉLETBŐL

Az EMAG Gépgyárban csütör­
tök délután nagygyűlésre gyűltek 
össze a dolgozók, hogy megvalasz- 
szák a XI. kerület jelöltjét a bu­
dapesti városi tanácsba. A nagy­
gyűlést Szakái Ferenc, a TMR 
üzemvezetője nyitotta meg, majd 
Pados Iván, az EMAG' pártbizott­
ságának titkára beszélt.

Ezután Galántai Sándor osz­
tályvezető javasolta: az EMAG 
dolgozói jelöljék a budapesti vá­
rosi tanács tagjai sorába Farkas 
elvtársat, a Magyar Dolgozók

Pártja Központi 
titkárát.

Fessel István, a gyár tervosz­
tályának pártonikívüli vezetője 
örömmel csatlakozott a javaslat­
hoz.

Békési Jenő hegesztő szintén 
örömmel csatlakozott a javaslat­
hoz, Csorna József, a festőműhely 
vezetője a néphadseregben vég­
zett munkájáról szólt, majd Ba­
lázs Mihály, az öntöde mű­
szaki osztályának a vezetője 
fogadalmat tett, hogy a tanács­
választás tiszteletére a negyedik

negyedévben az öntödei selej-tet 
csökkentik, és ezzel hozzásegítik 
az EMAG-ot, hogy a következő 
negyedévben elnyerhesse az él­
üzem címet.

Ezután a jelölő gyűlés részve­
vői egyhangú lelkesedéssel elfo­
gadták Farkas elvtárs jelölését 
a budapesti városi tanácsba. Az 
egyhangú határozat kihirdetését 
viharos tapssal fogadták a jelen­
lévőik.

Ezután Farkas Mihály, az MDP 
Központi Vezetőségének titkára 
szólalt fel.

A Hazafias Népfront Országos Tanácsa Elnökségének felhívása 
a helyi népfront-bizottságokhoz és a választókerületi bizottságokhoz

A választási törvény végre­
hajtására vonatkozó miniszterta­
nácsi rendelet értelmében novem­
ber 7-ig be kell fejezni a jelölő 
gyűléseket és a gyűlések által 
javasolt személyek közül legké­
sőbb november 8-ig be kell je­
lenteni a jelöltet a megfelelő vá­
lasztókerületi bizottságokhoz.

Általános tapasztalat, hogy a 
jelölő gyűlések utáni él járás na­
gyon vontatottan halad. Az eljá­
rás meggyorsítása érdekében a 
Hazafias Népfront bizottságai a 
jelölő gyűlések jegyzőkönyvei 
alapján azonnal döntsenek a ja­
vasolt személyek jelölése felől és 
'dőltjüket jelentsék be a meg­

felelő választókerületi bizottság­
nak.

A bejelentéshez szükséges 
nyomtatvány-űrlapokat a nép­
front-bizottságoknak a tanács 
végrehajtó bizottságától már meg 
kellett kapni ok, ahol ez nem tör­
tént meg, ott az űrlapokat azon­
nal vegyék át a végrehajtó bi­
zottságtól. A választókerületi bi­
zottságok még a bejelentés nap­
ján döntsenek a jelölt elfogadásá­
ról és döntésüket vezessék rá a 
hozzájuk megküldött bejelentés­
nek mind a három példányára. 
A választókerületi bizottság a 
döntését tartalmazó bejelentés

égy példányát még aznap küldje 
meg az illetékes választási elnök­
ségnek, egy példányát pedig küld­
je vissza a Hazafias Népfront- 
bizottságnak. Ha a bejelentést más 
községbe, vagy városba kell kül­
deni, a továbbításról a ' tanács 
végrehajtó bizottsága gondosko­
dik.

A Hazafias Népfront-bizottsá­
gok mindent kövessenek el, hogy 
a választások előkészítésével kap­
csolatos jelen feladatok végre­
hajtása is zökkenőmentesen szol­
gálja a választások sikerét.

A Hazafias Népfront
Országos Tanácsának Elnöksége

A minisztertanács határozata az 
1954J55. évi szerződéses sertésvásárlásról

A Magyar Közlöny 87. száma 
közli a minisztertanács határoza­
tát az 1954/55. évi szerződéses 
sertésvásárlásról. Eszerint az 
1955. évi szerződéses sertésvásér- 
lási akciót haladéktalanul meg 
kell indítani. A feltételek a kö­
vetkezők: Az egyéni termelők 
részére sertésenként 400, a ter­
melőszövetkezetek részére 600 fo- 

‘rint szerződéses hizlalási előleget 
kell fizetni. A szerződéssel lekö­
tött sertéseket legalább 126 kiló 
élősúlyban, a szerződés megköté­
sétől számított két hónap után és 
legfeljebb hat hónapon belül kell

átadni. A szerződéses hízott ser­
tés ára 126 kilótól 140 kilóig kg- 
ként 18 forint (április 1-től au­
gusztus 31-ig 20 forint), 140 kilón 
felül 20 forint (április 1-től au­
gusztus 31-ig 22 forint).

Szerződést lehet kötni bacon 
sertésekre is, és ezeket 90—110 
kiló élősúlyban kell átadni. E kö­
zött a súlyhatár között bacon ser­
tés szabadon is felvásárolható. 
Szerződéskötés esetén itt is a 126- 
140 kiló súlyhatár árai érvénye­
sek.

Bemutatták az új magvar televíziós vevőkészüléket
Az egybegyült szakemberek a 

pénteki bemutató után elisme-

Gviimölcslermelési 
ráiliótanfelvam indul

November 15-től a falurádió 
reggeli adásának keretében tíz 
előadásból álló gyümölcsterme 
liési rádiótanfolyam 'indul. Az 
előadásokat minden hétfőn tart­
ják, szakemberek ismertetik. <
gyümölcs jelentőségét és hasznát, 
a helyes üalajművelés és a gyü­
mölcstermelés eszközeit, gépeit, 
a gondozási, metszési, trágyázási 
munkákat, a különböző gyü- 
mölcsbetegségéket, kártevőket 
valamint a védekezési módokat. 
Külön előadások foglalkoznak a 
•házikerti gyümölcstermesztéssel 
és gyümölcs termesztésre vonat­
kozó hivatalos rendelkezésekkel

Hazánk fiatal televízió gyártása 
nagy jelentőségű mérföldkőhöz 
érkezett. Az Orion Rádió T'illamos 
sági Vállalatnál pénteken bemu­
tatták az új magyar televíziós ve­
vőkészüléket,

rően nyilatkoztak az új magyar 
televíziós vevőkészülékről. '

A ZÖLDSÉGTERMELŐ tsz-ek 
egyéniek melegágy! ablakkeret 
üveg igénylésüket legkésőbb e hó 
15-éig adják be a városi tanács me­
zőgazdasági .osztályára. A 125x150 
cm méretű 46x48 milliméteres anyag- 
vastagságú, vasalt, alapozás után 
egyszer mázolt melegágy! ablak ára 
száz forint. Egyéniek az. ablakkere 
tét átvételkor fizessék.

(MTI) A londoni rádió jelenti, 
hogy a leszerelés és az atomfegy­
verek betiltásának kérdésében 
újból folytatják az öthatalmi 
tárgyalásokat. Az ENSZ közgyű­
lése csütörtökön este felkérte a 
leszerelési bizottságot, hívja^ is­
mét össze azt az albizottságot, 
amely júniusban zártkörű tárgya­
lásokat tartott Londonban; Mint 
ismeretes, az albizottságban rész­
vevő öt hatalom, a Szovjetunió, 
Franciaország, Anglia, Kanada és 
az Egyesült Államok. A közgyű­
lés azt ajánlotta, hogy ismét 
vizsgálják meg a leszerelésre vo­
natkozó valamennyi javaslatot. Á 
határozati javaslatot az albizott­
ságban részvevő öt hatalom ter­
jesztette elő és a közgyűlés dön­
tése a javaslatot illetően egyhan­
gú volt.

Az ENSZ különleges politikai 
bizottságában csütörtökön folyta­
tódott a vita az új tagok felvéte­
léről. Szakszin szovjet és Krisna 
Menőn indiai küldött beterjesz­
tett egy-egy javaslatot,

A Szovjetunió határozati ja­
vaslata mindazoknak az orszá­
goknak a felvételét indítványoz­
za, amelyek felvételüket kérték. 
Az indiai határozati javaslat azt 
ajánlja, hogy a biztonsági tanács 
tartson külön ülést, amelyen a 
tanácsban részvevő országokat 
kormányuk egyes tagjai képvi­
selnék — és így találjanak meg­
oldást az új államok felvételé­
nek kérdésében.

A közgyűlés a főbizottság ja­
vaslatára csütörtöki ülésén hoz­
zájárult, hogy vegyék fel a köz­
gyűlés napirendjére a Szovjet­
unió küldöttségének a „Kínai 
Népköztársaság elleni agresszív 
cselekmények és az Egyesült Ál­
lamok hadiflottájának felelőssége 
e cselekményekért“ című, továb­
bá a „hajózás szabadságának 
megsértése a Kínai-tenger térsé­
gében“ című panaszát.

London (MTI) Az angol sajtót 
élénken foglalkoztatják az angol 
kórházakban jelenleg uralkodó 
állapotok.

A „The Times” azt írja, hogy 
a kórházi ágyra várók jegyzékén 
félmillió név szerepel és ennek a 
jegyzéknek a csökkentése rendkí­
vül sürgős feladat.

Peking (Uj Kína) Az áruló 
Csan-g Kaj-sek fegyveres erőinek 
a csöcsiangi partok mentén lévő 
szigeteken szenvedett komoly 
veszteségei következtében rövide­
sen újabb amerikai F—86. lökhaj- 
tásos repülőgépeket küldenek 
Tajvanra. „Reuter“ jelentések 
szerint az első, mintegy 50 F—86. 
lökhajitásos repülőgépekből álló 
szállítmányt még ebben a hónap­
ban Tajvanra Indítják.

Nyugati hírügynökségek hírt 
adnak arról is, George Jeh, Csang 
Kaj-sekmek az Egyesült Államok­
ban tartózkodó külügyminisztere 
november 2-án jelentést tett Jolin 
Foster Dulles amerikai külügy­
miniszternek a csangkajsekista 
fegyveres erők által a partmenti 
szigeteken szenvedett súlyos vesz­
teségekről és további gyors kato­
nai segítséget kért.

Berlin (MTI) Adenauer csütör­
tökön este a nyugatnémet rádió­
ban elhangzott nyilatkozatában 
beszámolt legutóbbi amerikai út­
járól és leszögezte: washingtoni 
tárgyalásai megmutatták, hogy a 
párizsi szerződésekkel kapcsola­
tos felfogása teljesen fedi Eisen­
hower elnök és Dulles külügymi­
niszter nézeteit,

Adenauer e senkit meg nem 
lepő kijelentése után beismerte, 
hogy visszatérése után teljes po­
litikai zavart és fejetlenséget ta­
pasztalt Bonnban;

A kancellár a továbbiakban 
élesen szerrubeszállt koalíciós 
partnereivel és azt állította, hogy 
a szabad demokrata párt és ^ az 
áttelepültek pártja a november 
28-án tartandó bajorországi és 
hesseni tartománygyűiési válasz­
tásokra való tekintettel propagan­
da okokiból utasítja el a Saar« 
egyezményt.

Adenauer ezzel elismerte, hogy 
a Saar-egyezmény, amelyet Pá­
rizsban teljesen önhatalmúlag írt 
alá, rendkívül népszerűtlen a 
nyugatnémet lakosság körében.

A bonni kancellár végül ulti­
mátumszerűén kijelentette, hogy 
azoknak a pártoknak, amelyek 
továbbra is a koalícióban akar­
nak maradni, osztozniok kell a 
kormány felfogásában és ezért 
meg kell szavazniofc a Párizsban 
kötött valamennyi szerződés ra­
tifikálását, beleértve a Saar- 
egyezményét.

Menetrendi értekezlet lesz Debrecenben
A Közlekedés és Postaügyi Minisz­

térium 8. C. és 8. F. osztálya novem­
ber 11-én, csütörtökön 10 órakor, az 
Államvasutak debreceni igazgatósá­
ga kultúrtermében (Vörös Hadsereg 
u. 18.) menetrendi értekezletet rendez.
Az értekezleten az 1955 május Lil­
én életbelépő nyári menetrend össze­
állításával kapcsolatos észrevételek 
kerülnek megbeszélésre.

Az értekezlet célja az, hogy a dol­
gozók a kultúrált utazás elősegítésé­
re elmondják véleményüket, javasla­
taikat. Tekintettel az ügy jelentősé­
gére az Államvasutak igazgatósága 
felkéri az üzemek, hivatalok dolgo­
zóit, illetve megbízottait, hogy a 
megbeszélésen minél nagyobb szám­
ban vegyenek részt.
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AZ ŐSZI MUNKA HÍREI
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I mezösasi Boldog lövő 
,$z befejezte az őszi vetést 

és betakarítást
3oha nem folyt olyan leltoiis- 
retes munka a mezősasi Bol- 

. a jövőben, mint az idén. A ta- 
ZZ családtagjaikkal dolgoztak, 
különösen az őszi munkák ide­
ién Ennek lett az eredménye, 
jfogy ezen az őszön a tsz-ben ha- 
.,ridö előtt elvetették terv sze- 

;.int a 303 hold őszi kalászost, sőt 
■erven felül 15 hold rozsot is. Be 
lan takarítva a 31 hold cukorré- 
Mi a 46 hold kukorica és a 20 
hold napraforgó is. Ezeknek a 
szárát is behordták. Felástak 5 
hoid krumplit. A mélyszántási 
ler'vet is 75 százalékra teljesítet- 
te eddig a tsz.

Gondoskodtak az állatok^ téli 
elhelyezéséről is. Mire beállt a 
hideg, esős idő, befejezték az 
-zer° férőhelyes baromfiól, 300 
férőhelyes juhhodály és a 3 ál­
latgondozó részére a lakás építé­
sét. Hátra van még az istálló- 
trágya kihordása.

Üzemanyag megtakarításért 500 forint 
jutatom

A Nádudivar-mihályihakm álla­
mi gazdaságban dolgozik Dobi 
József traktoros. Az állami gaz­
daságok kongresszusi versenyé­
ben az elsők között végzett váltó­
társával. Kapcsolt _ gépekkel dol­
goztak, négy tárcsát is összekap­
csoltak, hozzá boronákat és egy 
műszakban 40—50 holdat - ar~

karókosan bántak az üzemanyag­
gal is. Szeptemberben 18 mázsa 
üzemanyagot takarítottak meg, 
ezért 500 forint prémiumot Hr|P’ 
ták a gazdaságtól.

A gépeket jól karbantartják. 
Jövőre is meg akarják keresni a 
havi 3400 forintos átlagot. Ezt 
pedig csak úgy érik el,, ha a gép-111 US Act tv Veil 1 ^tv vv 1 , • to

csáztak és boronáit a,k meg. Ta- nek gondját viselik

A darvas! állami gazdaság már füllel leshette 
november 7-re tett vállalását

Csatlakozva az örménykút! ál­
lami gazdaság november 7-re in­
dított versenyéhez, a darvasi ál­
lami gazdaság azt vállalta, hogy 
tejtermelésben a napi istalloatia- 
got 9 literre emeli, s ezzel biz­
tosítja tejterméfési és tejbeadasl 
tervének teljesítését. Az _ oknober 
20-tól 31-ig terjedő dekádban a 
vállalást már túlteljesítette a 
gazdaság, 9.9 liter az istalloatlag.

A tehenészek jó munkájának

Síkkal több disznót vájnak Hajdá-Biharban ez év őszén, 
mint az elmúlt esztendőben i

Igen tekintélyes lesz a város bel- I) 
- megtartott disznoto-»

eredménye ez, mert Lelikiismere- 
tes, pontos gondozásban részesí­
tik a teheneket. Ezért van az, 
hogy szinte valamennyi tehenész 
többet termeltet a rábízott álla­
tokkal, mint ami tervbe van vé­
ve. Csaba József teheneinek napi 
tej termelési átlaga 13.8 liter, Kiss 
Károlyénak 12, a. Réti Ference- 
nek 12.1, Csala Károlyénak 10 
és Szőke Sándor teheneinek napi 
átlaga 8.2 liter.

cApm emberek
látogatás

között
EGY NAPKÖZI OTTHONBAN

A kormányprogram eredmé­
nye. többek között az is, hogy 
Hajdú-Biharban sokkal több a 
sertés az idén, mint az elmúlt 
esztendőkben. Ebből következik, 
hogy sokkal több lesz a disznó­
ölés is. Ezt már tények is bizo­
nyítják. Ez év októberében a 
megyében 497 vágási engedéllyel 
adtaik ki többet, mint a megelő­
ző év októberében. A sertesoles 
dandárja pedig még csak ezután 
következik, november ^ végén, de­
cemberben, amikor jól megfagy 
a háj és hamar kihűl a sózóra
tett szalonna. . .

A megyei tanács kereskedelmi 
osztálya idejében felkészült a 
nagy disznóölést , szezonra. Deb 
récén területén több mint 10 ezer 
sertés kerül ez évben levágásra.

A FOGPOR 
ÉS RUHAFESTÉK,

mint mészpótló szer

Éppen délidő volt, amikor a 
Kossuth utca 7. szóm alatt lévő 
napközi otthonba bevetődtem. Az 
apróságok ebédhez készülődtek. 
Két pötöm emberke, Révész Imre 
és Szűcs Lajos — hetesek lévén 
megbízatásukhoz illő komolyság­
gal terítettek a pici asztalokon, 
majd az óvónőhöz siettek és je­
lentették:

Ilus néni kérem szépen tá­
lalva van.

Az apróságok kézmosáshoz so­
rakoztak, majd szépen, illedelme­
sen kivonultak az ebédlőbe. A he­
tesek, mint ahogyan illik, jó ét­
vágyat kívántak, a többiek meg­
köszönték s megkezdődött az ét­
kezés. A csöppségek egészen ön­
állóan kiszolgálták magukat s jo 
étvággyal láttak az ebédhez. Kea­
nes, szívderítő látvány volt a kis 
emberkék serege. Azon csodálkoz­
tam csupán, hogy a levest és a 
töltöttkáposzlát is egy tányér­
ból ették, nem is szólva arról, 
hogy mindkettőhöz kanalat hasz­
náltak. De mint később megtud­
tam, itt még a húst is kanállal 
eszik — csupán azért, mert nincs 
villájuk, nincs tányérjuk sem, 
sőt a 42 gyermek számára mind­
össze 2 ivópohár'(!) van. Voltam 

1 már több napközi otthonban is, 
; de ez, azokhoz képest bizony ki- 
t csit elhanyagolt állapotban van, ' 
i Az ebédlő mellett még két he­

lyiséget mondhatnak magukénak,

csupán az ajtóban beszélgetett az 
óvónővel. Ha talán jobban széj­
jelnéz a két szobában, gondo-ko­
zott volna olyan megoldáson, ami 
egészségesebb körülmények köze 
segíti a napközi otthon kicsinyeit.

___ ____ . . * de őszintén szólva, ezek olyanok,
sfi termetén "'megtartott disznoto- I nt az ideje az őszi nagytakarí- f amelyek mindenre inkabb alkal- 
rofe száma is. A kereskedelem - . lésotonak. A mi községünkben is j masak, mmt ilyen csoppsegek - 
igen okosan - már most felke-1 szeretiik az asszonyok a szép fe- . mara. Huszonkét gyermek van gy 
szült hogy ne gátolja semmi a j hérre meszelt külsejű házakat. I szobában. Olyan szobában, anoi 
disznótoros hangulatot. A megyei ♦ Meszeinének is, csakhogy nincs | ész nap ég a villany, mert csu- 
raktárakban 3 havi sómennyisé- V,, földművesszövebkezeti boltok- ♦ ^ abIak aäja a szegényes
get tároltak, sok borsot, borspot- j ,;>an már hetek óta fekete mész- * .. . p kicsit széavel-
fót majoránnát, köménymagot, ♦ Pes.télk) a fehér mészrSl nem is | nappalt fényt. Egy lac p .gy 
hogy az ízes debreceni kolbászok * beszéive. Item magam a városi tanacs okia-
e'készítésének semmi akadálya | Az asszonyok -— minthogy sze- J (ási osztálya nevében, amelyik 
ne legyen. Hiba azonban z. iho.A « vetik a tisztaságot — gondoltak ( a kevés gondot fordít a fel­
tevés és bizony néhol egyajtalar, „gy nagyot s fehér mész helyett j . olott lév5 napközi ott- 
nem kapható a paprika, anel.cul) »gyre-másira hordják a fogpoit, ♦ 9»
pedig nincs disznótor. Hiába j 3 felkete mészfesték helyett pe- j honra. Ritkán látogatják a nap-pedig nincs uiöziuuvwi . -----■ 3 ieKeie t ~ ------------
gondoskodnak arról, hogy a ne- « djg a fekete ruhafestéket (az ar | közit, Papp Lajos elvtars igaz 
avedik negyedévre a megye 70* nem számít). Fehér lesz mégis a ♦ nemr(,q járt ott, de nem ment be,
=y. , r tAhb bort kao hal házak fala és szürkéskék a falak I ----------------
szazatokkal több bort, kap, na! aija _ a fogpo,r és a ruhafesték 2
nem lesz paprika, amely m68" * jtomtonál'ásával. , í
adja az ízét, színét a kolbásznak. | jme ezt feszi az áruelosztö J

? sőhb 6 ma1dndruhafestékre lenne | A debreceni MNDSZ-asszonyok 

I szüksége a dolgozóknak, majd az * sok segítséget adnak a nepfront- 
í lem lesz, hiszen most meszelés- | bizottságoknak a jelologyulesek

A napközi otthonban mindettől 
eltekintve élénk élet folyik. Apró 
„műhelyekben” foglalatoskodnak 
napközben az emberkék, Aszta­
losműhely, borbélyüzlet, orvosi 
rendelő miniatűr másai láthatók a 
szobában. Sinali Mária éppen az 
ápolónői tisztet töltötte be aznap, 
amikor ottjártam. Egy másik ap­
róság varrni tanult. A fiúk pedig 
fúrnak-faragnak, lombfűrésszel 
fűrészelnek s hasznos eszközöket „ 
készítenek. Persze szerszámaik 
közös adományból tevődnek ösz- 
sze — a napközi otthonnak nincs 
pénze játékok vásárlására. Igaz. 
nem is kapnak pénzt kézhez, 
ugyanis amit kiutalnak a város 
21 óvodájának, abból az óvónők 
nem vásárolhatnak saját belátá­
suk és a szükséglet szerint sem­
mit. A bevásárlásokat egy „köz­
pontilag megbízott” óvónő intézi. 
Így fordulhat aztán elő, hogy a 
Kossuth utca 7-b‘e főleg seprű, ke­
ményítő, lábtörlő, szóda és kékitő 
kerül, amelyek közül — például 
a seprűből — mar kiárusítást is 
rendezhetnek. — Ez a módszer 
helytelen s ezen mielőbb változ­
tatni kell!

Közben az ebéd befejeződött. A 
gyermeksereg aludni tért. Egy ki­
csi szobában zsúfolva feküdtek 
egymás mellett — és bár tisztaság 
és rend van a szobákban, ez még­
sem egészséges. Siket Ilona ve­
zető óvónő. Kardos Gyuláné óvó­
nő, Fekete Ida és Horváth Mar­
git nagy-nagy szeretettel foglal­
koznak a gyermekekkel, tanítják, 
nevelik őket, de mégis nagyobb 
eredményeket tudnának felmu­
tatni, ha ugyanilyen szeretettel és 
megértéssel viseltetne a napközi 
otthon iránt a városi tanács ok­
tatási osztálya is!

N. í.

TANÁCSTAG-JELÖLTJEINK
A* utóbbi két hétben közel háromezer 

mázsa termény cserélt gazdát 
a debreceni terménypiacon

Icából 2000 mázsa 170—180, ideNaponta nagy a forgalom Deb- 
recenben, a kis állomás elobti 
termény piacon. Egymást érik a 
terménnyel megrakott szekerek 
a mázsaház előtt. Még az egyik 
gazda le sem szedte, a másik 
már hordja zsákjait, vontatja 
szekerét a mázsára. Erdei' Gyina 
mázsamester szinte megállás r.e,- 
kiil méri a terményt. ,

A lüktető élet forgataga lat­
ható ezen a piacon. Vidékiek és 
városiak adnak-vesznek egymás­
tól. Az utóbbi két hétben a fel­
hozatal búzából, árpából, kuko­
ricából a 3—4 héttel _ ezelőttihez 
képest csökkent, az árait egyes 
terményeknél mázsánként 10-—20 
forinttal emelkedtek. Az utóbbi 
két hétben búzából több mint 50 
mázsa cserélt gazdát 320—340 
forintos áron. Árpából mintegy 
40 mázsa 360—380, csöves kuko-

: hez ihasmáMk fel. Mindenesetre í megszervezésében a tanácstagje-
♦ nagyobb figyelmet kérnek a dől- ! lóitok népszerusiteseben. Ezetot- 
É ?ozók az áruelosztásban. Jó le-h-1 száz asszony vesz reszt ma
♦ n-> “gondoskodni piros őrölt pap 2 a népfront-bizottság munkájában.

s^sssg^»» 
üffÄiAÄ i X ír—135»«ból szintén 150 mázsa cserélt gaz- | koznak hogy a ^ios pap- . zetbe ; tanácstagjelölt. An-
dát 38-45 forintos ^om | mros festokkel gólnak. - |fel ♦ -t úgy ismerik a csapóker-

A káposztából a temozaiai . tál el is orr ja .. r | lipk. méltA képviselőjük lesz. Ar-
.intéin csökkent. Kilencven im- | ben^ a piros 1 ° í ra tett ígéretet a jelölőgyűlésen:
■a kel-t el, változatlanul — - J j ■ z,e.,e. DEBRECENI SANDORN6 tgondja lesz, hogy kutat, fúrjanak
rintos mazsartkenti atban, r levelező, BalmazújvárostÄ

tőtökből 100 mázsa, 75—100 í> ._ 
rintjával. Kereslet volt az utóbb 
két hétben szalmáiból (felhozatal 
alto volt). Lucernából is kévés 
került -piacra, mindössze 180 rna- 
zsányd el is kelt 160—1,90 forin­
tért" mázsája. Leveles csutkából 
mintegy 500 kéve kelt el, keven- 
ként 1—1.50 forintos aron._ Gaz 
dát cserélt még több _sÄ4r vá­
gott fa és tusiko mázsánként 60 
75, illetve 55—65 forintért.

^,és az iskolát, kibővítsék a Csapó­

kertben. Az 55-ös körzetben Eger- 
házi Irént, a Járómű javítóban 
dolgozó munkás leányát jelölték 
tanácstagnak, aki apjával egy 
üzemben dolgozik.

A Wolaffka-telepen _ Ferenczi 
Zoltánnét. A jeTölőgyűlésen az 
asszonyok javaslatot tettek. Fájó 
problémájuk, hogy kultúrottho- 
nukból iskolanapközit létesített a 
tanács. Balogh Sándorné MNDSZ- 
asszony javasolta: a népfront-bi­
zottság segítségével társadalmi 
munkával megépítik ők az új 
épületet, amelyben elhelyezik az 
iskolanapközit, mert a várostól 
távol eső résznek nagy szüksége 
lenne a kultúrotthonra.

Megyénkben már közel nyolcszázan jelentkeztek 
ezüstkalászos tanfolyamra

Hajdú-Biharban az idén is 
megszervezik az eddigi mester- 
képző tanfolyamoknál magasabb 
színvonalú ezüstkalászos _ tanfo­
lyamokat. Növénytermesztési, ál­
lattenyésztési, valamint kertésze­
ti tanfolyamok kezdődnek a me­
gyében november 15-én. Jellemző 
dolgozó parasztságunk tanulási 
kedvére, hogy már eddig közel 
nyolcszáz dolgozó paraszt jelent­
kezett a tanfolyamra. Hajdúhad- 
házon hatvanam, Kábán nyolc­
vanas jelentkeztek eddig a nö­
vénytermelési szakra. A debrece­

ni állami gazdaságban megrende­
zendő kertészeti tanfolyamra ot- 
venen jelentkeztek. , enA megyében összesen 25 helyen
■endezik meg az ezüstkalászos 
tanfolyamokat. A tanfolyamon, 
mely két évig tart. részt vehet­
nek" termelőszövetkezeti tago;?, 
állami gazdasági dolgozok es 
egyénileg gazdálkodó parasztok 
iq A tanfolyam ' sikeres
se után a hallgatók bizonyítványt
kapnak, amely teljogositja okot 
azPezüstkalászos jelvény vitele- 
sere.

A Uatcrf&k. um Uafytyták masukat
- _  . Ä D-X4.VS n A 1 Z14-Í1 I f 7

Most jövünk csőik igazán tűzbe. 
Most 'kezd verseny lenni a ver­
seny. A nemes vetélkedés füzé­
ben nap mint nap új emberek, u] 
sikerek formálódnak. A szövő, az 
eszterga-, a megmunkalogepek 
melleit sők helyen élenjárnák a

Hát fel is veszi . ■ ■ Neve most 
is első'a dicsőségtáblán. Novem­
ber 7-e és december 2l-e tiszte­
letére megfogadta, hogy az ed­
digieknél is jobb eredményt er el. 
A murikaidő jó kihasználásával, 
az anyagok gazdaságos felhasznu-

meueu sün „ tekercselés ezernyi
5ÄSÄÄ ^ megoldásával

^ -........... 1 inlnl.iniítroműszerész műhely j tataijait.
Hogy ég a kezük alatt a munka. 
Korántsem véletlen, hogy pél­
dául az egész üzemben, ismerik 
Fiák Sándor, Nagyvati Pál, Kiss 
István nevét. — Mostaná­
ban soha nem teljesítenek 
100 százalék alatt. A műhely 
egyik részében dolgozik a fia mi 
Fiáik László. Keze maszatos a ke­
nőcstől, még arcára is jut egy 
kicsi. Fiák László igazi mastere 
szakmájának, pedig mint betaní­
tott segédmunkás dolgozik, 
ahogyan az üzemben beszelnek 
róla. bátran felvehetne a ,ver 
senyt akármelyik szakmunkás­
sal,

Fiák elvtárs most is példát mu­
lat. Persze társai. Nagyváti Pál. 
Kiss István sem hoznak szégyent 
műhelyükre. Két nappal novem­
ber 7 előtt mindnyájan 160 száza­
lékra teljesítik napi tervüket.

Vájjon a Gördülőcsapágygyár 
lobbi üzemrészében is ilyen fia­
talok dolgoznak? Nem mondhat­
juk A sajtoló üzemrészben pél­
dául néhány jó dolgozó kivételé­
vel rossz a munlkafegyelem. A 
kollektív szellem sem megfelelő. 
Verseny az van, csak nem terme­
lési, hanem bokszolási, verekedést 
verseny A pankráció fő mestere. 
Gicei András. Kiss Imre és Far­

kas Erna. A legutóbbi verekedés­
nél a „legjobb eredménytFar­
kas Erna érte el, aki 1kiütéssel 
győzött.

Lehetséges-e ez? Sajnos, igen. 
Ezék a fiatalok nem látják, hogy 
a mellettük dolgozó Szabó Éva, 
aki már elnyerte a „kiváló dol­
gozó“ címet, hogy Bakó István 
nap mint nap 180 százalékra tel­
jesíti tervét. De itt az alkalom, 
hogy Kiss Imre és társai is meg­
mutassák, hogy igenis a roham­
csapathoz tartoznak, akik lelke­
sednék az újért, alkik jó munká­
val készülnek a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom méltó 
megünneplésére. Az üzem ver- 
seyvállalásának sikere tőlük is 
függ! Teljesíteni kell az adott 
szót. Ehhez pedig Kiss Tmréék 
segítsége is szükséges.

A Gördülőcsapágygyár ifjú­
munkásai fogjanak hát össze, s 
együttes erővel mutassák meg, 
hogy nem hagyják magúikat!
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Az Országos Nyugdíjintézet elnökének 
nyilatkozata a nyugdíjrendelet végrehajtási 

utasításával kapcsolatban

Vasárnap Debrecenben: D. Tiszti Kluh-Kisterenye
Vasárnap a D. Tiszti Klub Debre- hagyja el a pályát. Tehát vasára
> cta»cu naiv in lrc.11 rfvny.nift fl kistftrptvvo .aV

A napokban jelent meg a híva- vegyi és saját munkaviszonyuk
lalos lapban az új nyugdíjtörvény 
végrehajtási utasítása. - Ezzel kap­
csolatban a Magyar Távirati Iro­
da munkatársa nyilatkozatot kért 
Fodor Gyulától, az Országos 
Nyugdíjintézet elnökétől:

— Milyen kérdések adnak leg­
több okot félreértésre a nyugdíj- 
jogosultak körében, s mit kell 
fudniok a végrehajtási utasítás 
megjelenése után?

— Egyik leggyakoribb kérdés 
az — mondotta Fodor Gyula —, 
hogy aki már eddig is kapott 
öregségi, rokkantsági járadékot, 
bá-nyanyugbért, vagy nyugdíjat, 
megkaphatja-e az új törvény sze­
rinti magas összegű nyugdíjat.

— A törvény szerint azonos 
szolgálati idő alapján mindenki­
nek egy nyugdíj jár. Telhát azok, 
akik 1954. október 1. előtt is ré­
szesültek valamilyen járadékban, 
nvugbérben. nyugdíjban, csak a 
régi nyugdíjazásuk óta számított 
u.iabb tízévi munkaviszony alap­
ján kaphatják mej; — a régi 'he­
lyett — az új nyugdíjat. Tehát 
például, akiinek öregségi járadé­
kát 1946-ban állapították meg, 
folyamatos munkaviszony esetén 
legkorábban 1956-ban kérheti az 
új, magasabb összegű nyugdíj 
megállapítását.

— Mit kell tudniok azoknak, 
akik 1954. október 1. után az új 
nyugdíjtörvény szerint mennek 
nyugdíjba?

— Az új törvény szerinti ma­
gasabb összegű 50 százalékos 
nyugdíj csak akkor folyósítható, 
ha a nyugdíjas nem áll munka­
viszonyban és nem folytat kereső 
foglalkozást. Hét napnál rövidebb 
munkaviszony, vagy kereső fog- j 
lalkozás esetén a teljes nyugdíj- 
összeg jár. .Ha az öregségi nyug­
díjas ugyanabban a hónapban 
hat napnál hosszabb, de 15 nap­
nál rövidebb ideig áll munka- 
viszonyban, havi nyugdíjának fe­
jét kapja, 14 napnál hosszabb 
munkaviszony esetén pedig arra 
a hónapra nem kap nyugdíjat. Az 
új rokkantsági nyugdíjas állandó 
munkaviszony esetén is megkap­
ja nyugdíjának felét. Ha 15 nap­
nál rövidebb, de hat napnál hosz- 
szabb időt tölt munkában, arra a 
hónapra rokkantsági nyugdíjának 
háromnegyed részét folyósítják.

— A végrehajtási utasítás sze­
rint kereső foglalkozásúnak szá­
mit és nyugdíja* szünetel annak, 
akinek iparengedélye, vagy hasz­
not hajtó jogosítványa van (pl. 
trafikos), akinek kisipari szövet­
kezetben 220 forintnál magasabb 
keresete van; aki tartós megbíza­
tás alapján fordítói, vagy szak­
értői tevékenységet folytat, aki 
ügyvédi munkaközösség tagja, 
aki magán ügyvédi, vagy magán 
mérnöki gyakorlatot folytat, aki 
5 kát. holdnál nagyobb területű 
ingatlanon önállóan gazdálkodik, 
vagy ugyanakkora nagyságú in­
gatlanát haszonbérbe adja.

— Nem korlátozzék annak a 
nyugdíját, aki kizárólag öregek 
és csökkent munkaképességük 
foglalkoztatására alakult intéz­
ménynél dolgozik.

— Milyen rendelkezések érvé­
nyesek a régi nyugdíjasokra?

— A régi nyugdíjasok és jára- 
■V-kosok — ha munkaviszonyul 

^szikiik, vagy az előbb felső­
éit kereső foglalkozások egyi­
két sem folytatják — nyugdíjpót­
lékban részesülnek. , Nem jár 
nyugdíjpótlék azoknak a régi 
közszolgálati és vállalati nyugdí­
jasoknak, akik az öregségi korha­
tárt (60. illetve 55 évet) még nem 
érték el, és nem is rokkantak, 
továbbá a mezőgazdasági járadé­
kosoknak, a hadigondozottaknak, 
valamint az egyes különleges 
vagy segélyjellegű ellátásban ré­
szesülőknek.

— A törvény hatálybalépése 
eiőtti özvegyi nyugdíjasok 1954, 
november 1-től 25 százalékos 
nyugdíjpótlékban részesülnek a 
rendeletben meghatározott félté 
telek fennállása esetén.

— Az,ok az özvegyek, akik öz-

alapján is jogosultaik ellátásra és 
eddig csak az egyiket kapták, 
Kérhetik, hogy ellátásukat a má­
sik járadék összegével, legfeljebb 
azonban 500 forintra egészítsék 
KÍ.

— A törvényerejű rendelet ér­
telmében mindazok, akik 1954. 
október 1. előtt elérték a nyug­
díjkorhatárt és legalább tízéves 
szolgálati idejük volt, s eddig 
nem kérték nyugdíjazásukat, a 
régi nyugdíjtörvény alapján járó 
öregségi nyugdíjat" akikor is meg­
kaphatják, ha tovább dolgoznak. 
A végrehajtási utasítás számukra 
a jelentkezési határidőt novem­
ber 15-ig meghosszabbította. Ha 
eddig az időpontig nem kérik a

15 százalékos öregségi nyugdíjat, 
munkaviszonyuk megszűnése után 
az új törvény szerinti magasabb 
nyugdíj jár nekik.

— Az Országos Nyugdíjintézet 
egyébként újból felhívja az ér­
dekeltek figyelmét, hogy a nyug- 
díjmegállapításotokal a meg­
halt nyugdíjasok hozzátartozói­
nak ellátását kivéve — az SZTK 
— alközpontok foglalkoznak. 
Ezért ezeket a kérelmeket ott 
kell előterjeszteni. A nyugdíjpót­
lék megállapításával és folyósítá­
sával kapcsolatos kérelmeket az 
Országos . Nyugdíjintézetnél, ille­
tőleg MÁV nyugdíjasok esetében 
a MÁV nyugdíjihivaitalnál kell 
benyújtani. (MTI)

cenben szerepel. Ellenfele a nagy­
erdei stadionban a Kisterenyei Bá­
nyász együttese lesz. A D. Tiszti 
Klub még benn maradhat az KB it- 
ben. Ehhez az szükséges, hogy hát­
ralévő három mérkőzésén győztesen

HÍREK

Értelmiségi választási nagygyűlés Debrecenben
A Hazafias Népfront debreceni 

bizottsága november 11-én Debre­
cenben, a Központi Kultúrotthon 
nagytermében választási nagy­
gyűlést rendez az értelmiségi dol­
gozók részvételével. Beszédet

mond Árvay Sándor orvospro 
fesszor és Péter János református 
püspök, a Béke-Világtanács tag­
ja, aki beszámol amerikai útjá­
ról is.

Bűnvádi eljárás énslyit több verekedő eilen
Az elmúlt napokban Indította 

meg a vizsgálatot a belügyim!- 
niszitérium Hajdú-Bihar megyei 
főosztálya Bodor Ferenc és tár­
sai ellen. Bodor Ferenc 7 holdas, 
Alexa József 8 holdas, Matál Jó­
zsef 7 holdas nyírmártonfalvai, 
Máté Sándor vámospércsi egyéni

ták Kertész István tsz-tagot, 
debreceni lakost. Bodor fejsze 
csapással, Alexa fahus-ánggal 
több ütést mért Kertész fejére 
aki az általuk okozott sérülésbe 
később belehalt. Bodort és Aársait 
a vizsgálat után előzetes letartóz­
tatásba helyezték, ügyüket rövi-leg dolgozó parasztok minden ok 

nélkül az országúton megtámad- desen tárgyalja a megyei bíróság.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­
hőzet, több helyen, főleg délen és 
keleten eső. Időnként élénk északke­
leti, keleti szél. Az északi megyék­
ben hajnalban talajmenti fagyok. 
Nappali enyheség. Várható legmaga­
sabb nappali hőmérséklet, szombaton 
8—11 fok között. — A fűtés alapjául 
szolgáló várható középhőmérséklet 
szombaton 4—9 fok között.

A RÁDIÓ HELYSZÍNI KÖZVETÍTÉST 
ad a szombat esti operaházi diszün- 
nepséqről. A magyar rádió szomba­
ton este 20 órakor a Kossuth rádió 
hullámhosszán helyszíni közvetítést 
ad a Nagy Októberi Szocialista For­
radalom 37. évfordulója alkalmából 
rendezett díszünnepségről az Állami 
Operaházból.

'A BÁRÁNDI HAZAFIAS NÉPRONT 
BIZOTTSÁG elhatározta, hogy a Kos­
suth és Petőfi olvasókörökben tanyá­
zó estéket rendez. Megbeszélik a pa­
rasztokkal, járuljanak hozzá, hogy 
Báránd november 28-ra, a tanácsvá­
lasztás napjára, begyűjtési, pénzügyi 
tervét, a silózást é.s a mélyszántást 
100 százalékig teljesíthesse. Egyben 
versenyre hívja a megye összes nép. 
front bizottságát a felsorolt szempon 
tok alapján.

KÓNYA LAJOS KOSSUTH-DIJAS 
HAJDÚNÁNÁSON. A hajdúnánási álla­
mi általános leányiskola pedagógus 
alapszervezete november 7-én este 6 
órai kezdettel a kuitúrotthonban 
,,Irodalmi estet” rendez. Az irodalmi 
esten részt vesz Kónya Lajoa Kossuth- 
díjas költő. Műsoron énekkari szá­
mok, táncjelenetek, szavalatok szere­
pelnek.

TERMELŐK FIGYELEM! Kukorica 
átvétel mindennap reggel 7.30-tól 
délután 16.30 óráig a balmazújvárosi 
útfélen lévő szállás telepen. Egyéb 
termények és apfómagvak átvétele 
a Hungária malomban, Bánffy u. 
szám alatt történik mindennap. Ter­
ményforgalmi Vállalat. Debrecen I-c: 
számú telepe. (x)

EÖTVÖS LÓRAND FIZIKAI VER­
SENY. Az Eötvös Lóránd fizikai tár­
sulat november 13-án, szombaton 
délután 3 — 8 óráig rendezi meg az 
idei Eötvös Lóránd fizikai versenyt. 
A versenyt az idén csak az 1954-ben 
érettségizettek részére rendezik. A 
versenyzők vigyenek magukkal tin­
tát, tollal. Papírt a verseny színhe­
lyén kapnak. A versenyzők érettségi 
bizonyítványukat, vagy más, az 
érettségit bizonyító okiratot vigyék 
magukkal. A verseny színhelye; Kí­
sérleti Fizikai Intézet tanterme, Bem 
tér 18/a.

v v .. . - - . . , —u’nap
le kell győznie a kistér anyaiakét 

A D. Lokomotív Budapesten ven 
dégszerepel a Bp. Postás ellen. Ez , 
mérkőzés a Lokomotív helyezésem 
lehet befolyással.

SEMLEGES PÁLYÁN JÁTSSZÁK 
LE A D. VÖRÖS METEOR—HAJDÚ­

SZOBOSZLÓI SZPARTAKUSZ 
MÉRKŐZÉST

Az OTSB által hozott határozat sze­
rint semleges pályán kell lejátszani 
a megismételni rendelt D. Vörös Me­
teor—Hajdúszoboszlói Szpartakusz 
megyei bajnoki (utolsó) mérkőzést. 
Uey állapodtak meg. hogy a találko­
zót vasárnap délután rendezik meg. 
A mérkőzés helye: Hajdúböszörmény, 
így a böszörményeik vasárnap dél­
után 2 órakor jó labdarugó mérkő­
zést láthatnak.

gördülőcsapágygyári vasas— 
o lokomotív asztalitenisz 

rangadó
A kétfordulós megyei asztalitenisz 

Béke Kupa csapatverseny férfi cso­
portjában az első helyezést eldöntő 
mérkőzésre kerül sor ma este J 
órakor a Kossuth utca 33. szám 
alatti rajzteremben (volt régi Doczi). 
A 37 ponttal első helyen álló Gor- 
dülöcsapágygyári Vasas játszik a 36 
ponttal második helyen álló D. Loko- 
motív együttesével. Az első helyezett 
részt vesz az országos bajnokságba 
jutásért kiírt osztályozókon.

Vasárnapi számunkban:

Wliéd Mm leit
MB l-es csapata 
Debrecennek?

Anyakönyvi hírek
Születések. Dávid István Bellegelő 

277. Terézia; Boros Mihály Nagycse­
re 68. Ibolya; Kiss Tibor Nyíl u. 63. 
Tibor: Som József Béke u. 54. Zoltán; 
Szabó János Kádár dűlő 67. Róza; 
Szondi Pál Szávay Gyula u. 2. Imre; 
Tóth Sándor Csokonai u. 43. Sándor; 
Varga József Határ u. 43. István; 
Sigér Gyula Bellegelő 9. Gyula; Kiss 
Sándor Homok u. 28. Irén; Nemes 
József Csokonai u. 15. Győző.

Házasság. Szabó László Géza Sztá­
lin krt. 78. és Radios Erzsébet Sztá­
lin krt. 78.

Halálozások. Id. Tóth Sándor Cso­
konai u. 43; Túlesik Albertné. Buró- 
czi Rozália Bercsényi u. 38.

1954. november 6-án, ma este 
7 órakor ünnepélyesen meg­
nyitjuk a kibővített 

SZÖLÖSKERT 
ÉTTERMÜNKET

Csapó utca 100. (Árpád tér.)
SZABADSÁG ÉTTEREM emeleti helyi- 

séqében hétfő és kedd kivételé­
vel a Szedő együttes (Csokonai 
színház művészei) szórakoztató 
műsort adnak. A tánchoz a zenét 
Jani József tánczenekara szol­
gáltatja.

RÖVID SPORTHÍREK
Berettyóújfalui gimnázium —Hajdú- 

szoboszlól gimnázium 2:1. Közép:*.
kólái labdarugó bajnoki mérkőzés. 
Az újfalusiak bekerültek a légjobb 
négy közé. —- ötvenöt labda ingyen 
és 86 pár labdarugó cipő 50 száza, 
lékos kedvezményes áron kerül e 
napokban a falusi és termelöszőve-. 
kezeti sportkörökhöz. — Argentina 
labdarugó válogatottja 4 hetes euró. 
pai túrára érkezik. Első mérkőzést; 
Lisszabonban Portugália ellen játssza 
november végén, december 5-én Ró­
mában Olaszország, 12-én Svájc, a 
tervek szerint 17-én a világbajnok 
Nyugat-Németország válogatottjával 
mérkőzik. — A megyei középiskolai 
labdarugó bajnokság döntő mérközé- 
sét november 14-én a stadionban a 
Magyarország NB 11-es válogatottja 
—Felső-Ausztria mérkőzés elölt bo- 
nyolítják le. — Vasárnap délelőtt 
fél 11-kor az Építők pályán D. Tata­
rozó-Polgár osztályozó mérkőzési 
rendeznek. — Vasárnap délelőtt 10 
órakor a Lokomotív sportcsarnokban 
a D. Lokomotív, Bp. Dózsa cs Ceglé­
di Lokomotív csapatai a kötöttfogás;: 
országos csapatbajnokság küzdelmei; 
bonyolítják le. A versenyen több ma 
gyár válogatott is szerepel. — Ma 
délután 3-tól a Petőfi kézilabda- 
pályán a tapácsválasztások tisztele­
tére kézilabdatornát rendeznek. — 
November 13-án Debrecenben szere­
pel a Szolnoki Légierők. Ellenfele a 
D. Lokomotív csapata lesz.

P árihírek
MEGYE! PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Közöljük az önálló tanulásban részt­

vevő elvtársakkal — akik az értesí­
tést megkapták — hogy az útmuta­
tót sürgősen vegyék át az MB ágit. 
prop. osztályán.

Munkásokat keresnek
DEBRECENI Kádár KTSZ felvesz 

kádár szakmunkásokat és szalagfű­
részhez gépmunkást. Jelentkezem 
délelőtt 7-től 9-ig Hatvan u. 68. sz.AH

SZAKKÉPZETT kereskedőt boltUe- 
zelőnek keres 975 Ft alapfizetéssel r 
Hajdúhadházi Földművesszövetkezel. 
Jelentkezni lehet a Hajdú-Bihar me­
gyei Szövetkezet Szövetségénél. 
Földmüvesszövetkezetek járási koz 
pontjánál Debrecen, vagy a Hajdú­
hadházi Födmüvesszövetkezetncl.
* KERESÜNK gépalkatrész raktárunk­
ba raktárnokot. Jelentkezés reggel 
8-tól 16.30 óráig. Külsövásártér 19. 
F. M. Anyagellátó Vállalat. AH

KŐMŰVEST felvesz a Tiszántúl: 
Áramszolgáltató Vállalat, Kossuth 
u. 39. MI

RIZS rostáláshoz férfi és női mun­
kaerőket 8-í belépésre felvesz a Ter­
ményraktározási Vállalat, Márnán 
Kató u. 5. szám alatti telepe. AH

OLCSÓBB ÁRAKKAL
kényelmes szórakozást nyújt 
a Nagyerdei Pálma Cukrász­
da, Minden este tánc és jó 
zene biztosítva-

ÍRÓ és számológépek, 
varrógépek 40 éves szak­
szerű javító mestere Mol­
nár Oszkár Debrecen, Kos­
suth u. 31.

TELE topolyaháló eladó, 
megtekinthető hétköznap, 
Lorántffy u. 38.

EGY használt háló eladó, 
Eötvös u. 44.

FARKASKUTYA hím el­
veszett, megtalálóját jutal­
mazom, Csokonai u. 4.

SZAPPANNAK való zsi­
radékját szappanra átdol­
gozom, Pál János szappa­
nos mester, Kölcsey utca 8.

BOROSHORDÓK, káposz­
tás kádak, sózódézsák bár­
mely mennyiségben kapha­
tók, javítást jutányos áron 
vállalok, kádár m. Acél u. 
41. 9Z.

FESTETT halószobabútor 
eladó, Kincseshegy u. 9.

EXPORT Csepel új. bejá­
ratott. igényesnek eladó. 
Érdeklődni Kerti. Vörös 
Hadsereg útja 71.

HÁROM darab használt 
ajtó eladó. Jakab László 
Bellegelő 217. Paci iskola.

NŐI varrógép eladó. Ér­
deklődni csak szombaton. 
Domb u. 1.

ELADÓ vagy süldőkért 
elcserélhető Doxa zsebóra 
női kerékpár, Szatmár utca 
5. sz.

FÉNYEZETT háromajtós 
szekrény és egy vetőgép 
eladó, Csapó u. 51.

ELADÓ széntüzelésre al­
kalmas kis samottos kály­
ha. Cegléd u. 6.

ELADÓ varrógép, nép­
rádió, konyhaszekrény, ön­
tött kályha, 2100 kisméretű 
cserép, Lónyai u. 20.

ENDLIZŐ eredeti Singer 
varrógép eladó, Virág u. 
24. Kettőt csengetni.

CSECSEMŐ állandó gon­
dozását lakásomon válla­
lom, Sinay Miklós u. 38.

LISZTESLÁDA három- 
rekeszes, háromszáz kiló 
ürtartalmú eladó, Sinay 
Miklós u. 38.

HÁRMAS szekrény, fé­
nyezett ágy eladó, Sas u. 
4. Házfelügyelő.

ELCSERÉLEM Rákóczi út 
62. szám alatti udvarra 
nyiló egyszobás fáskamrás 
lakásom belvárosi ha­
sonlóért.

ELADÓ nagyméretű tü­
kör és 5 m virágos bútor­
huzat. Kossuth u. 9. kapu 
alatt, kétszeri csengetés.

BÚTOROZOTT szobát ke­
resünk jobb házaspár ré­
szére. kifogástalan rendes 
lakásban. Ágynemű van. 
Cím: Vörös Hadsereg útja 
43. Játéküzlet, Vásárhelyi 
Béla üzletvezetőnél.

ELADÓ fehér asz tál tűz­
hely és Singer varrógép, 
Hatvan u. 54.

NAPI háromórai munká­
ra bejárónőt felveszek, 
Arany János utca 28. sz. 
utcai lakás.

ÉRTESÍTEM kedves ven­
dégeimet, hogy női fodrász­
üzletemet Csapó u. 74. sz. 
alatt megnyitottam, Rétiné.

SZÉP diófurnéros fénye­
zett hálóbútor, sportkocsi, 
lakatosnak stancni eladó, 
Füvészkert u. 5.

ELADÓ vagy bérbeadó 
gyümölcsös szőlő, vetemé­
nyes. Érdeklődni Cserepes 
u. 5.

ÍRÓGÉP, számológép ja­
vítás Ludmán, Dimitrov u. 
5. Telefon: 47-80.

RÓZSAFA antik szek­
rény, autógeizir, akvárium 
eladó, Csemete u. 18.

KUTGYÜRÜ, etető, itató­
vályú, kerítésoszlopok, be­
tonból mindenkor kapha­
tók, Tímár u. 11.

MÁGNEST és karburátort 
veszek 2 hengeres Rába 
benzinmotorhoz, Csapó u. 
55. Barna.

EGY hízónak való eladó, 
Kinizsi u. 13.

NAGY deszka előszoba- 
fal eladó. Burgundia u. 9. 
Balra kettő ajtó.

SZÉP konyhabútor el­
adó. Erzsébet u. 14.

KIS utcai szoba, konyha, 
speizos lakásomat elcseré­
lem nagyobbal, érdeklődni 
délután 5 órától. Bercsényi 

k u. 30. 1. ajtó.

KÖZPONTI fűtéshez 6 
lapméter felületű kazán el­
adó. Wesselényi u. 51.

NAGY Pál u. 3. sz. ház 
jutányosán eladó. Érdek­
lődni Bethlen u. 63.

ELADÓ sportkocsi, 43-as 
birgeri, üstház, Kálvin tér 
2. sz.

BUDAPESTI szoba, kony- 
hás lakásom elcserélném 
debreceni jószágtar tás os 
lakásért. Érdeklődni Fogá­
szati Klinika, Bodnár Im­
rénél.

FÉRFISZABŐ varrógép 
üveges ajtó eladó, Nyií u. 

25. sz.
125 cm3 Csepel motor 

hízónak valóért elcserél­
hető, eke-borona eladó, 
Eötvös u. 116.

DIÓHÁLÓ eladó, Rosen­
berg házaspár u. 8.

SZÉNSALAK Híd utcai 
telepünkről díjtalanul el­
hordható, Debreceni Gáz­
mű. AH

VILLANYHEGESZTŐ ké- 
szüléket, kisebb vagy kö­
zepes nagyságút, használ­
ható állapotban megvételre 
keresünk. — Ajánlatokat 
,,Hosszúháti Kísérleti Gaz-, 
daság Hosszúhát"-ra ké­
rem megküldeni. ÁH

Jó állapotban lévő 
125-ös motorkerékpár sür­
gősen eladó. Hatvan u. 55. 
Kölélgyártómühely. Hét­
köznap 7 — 17-ig, vasárnap 
fél 8 és 14 óra között. AH

Mozik műsoré
VÍG: háromnegyed 4, 6 és 5 óra 

kor: Három nagysikerű film egy mű­
sorban : I. Kék vércsék erdejében. 
II. Pixi és Mix! a cirkuszban. W- 
Kalandos vakáció. — BÉKE: délelőtt 
fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Ernst 
Thälmann, délután háromnegyed 4, 6 
és 8 órakor: Szicíliai vérbosszú. — 
HÍRADÓ: délután fél 4. fél 6 és fél 0 
órakor: Feltámadott a tenger 1., I1 
rész. — METEOR: háromnegyed 3, •' 
cs egynegyed 8 órakor: Rokonok. — 
KOSSUTH: vasárnap 3 cs 5 órakor 
Elveszett melódiák, fél 8 órakor: 
Farkasverem. — KLINIKA: vasárnap 
fél 3 és 5 órakor: Szicíliai vérbosszú, 
fél 8 órakor: Elveszett melódiák.

Népnevelő I. SzotyorLlelep: Éleljcl. 
Népnevelő II. Wolaffka-lelep: Mágnás 
Miska, Népnevelő III. Vargakert: Hi­
ltonok. — Népnevelő IV. Homokkert: 
15 éves kapitány. — Népnevelő V 
Csapókért III.: Rákóczi hadnagya.

Színházi műsor
Ma 3-kor Fáklyaláng, 8-kor Toseiv 

R. szelvény. Vasárnap 7-kor Lin 
Baba, R. szelvény. Kedden, szerdán 
csütörtökön ég péntekit 7-kor H°: 
napra kiderül, U. szelvény.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bihar megyei Pártbizottságának lapja 
Szerkeszti: o szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Tőthfalussy-tér 10 
Telefon: 19-40, 19-41, 19-42. 

Szabadság Lapnyomda Vállalat
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Harminchét él 

őszi októberi et 
ismeretlen malii
Szergej — ki
némán állt kéz 
nézte, mikor gyj 
njj palotán a híj 
te. mikor, gyuílaj 
intésére a jelzőj
ablakán, hogy
iiizet, amely naj 
nyomott orosz ij 
hitt éjszakáját, 
reményt gyújtói 
.nőtt milliói szíj

Eldördült az 
iák az embereid 
munkás, aki md 
a jelt, aki letelj 
pácsol", hogy 
fogjon. Az assz<j 
gyermekéi és 
indult a Téli 
iona, akit találj 
bői eke mellől 
nának, ledobotj 
kezébe fogta. . 
kola padjába 
mert tudta, hogj
a barnáidon, 
azoknak, akik d 
eégeser,, tele lel 
szavára az embj

1917 októberéti 
országban a réj 
1*1 minden nép] 
dódéit, a történ

Az orosz muj 
vette a szerszátj 
szereződött és 
szony ölebe , vs 
mekét, nevelte! 

' arról kiharcol! 
pon: az ember« 
re. fajra íekin 
raszt visszatérd 
szemhatára kid 
Iáján túl belflj 
látott, ami az 
kezébe vette aj 
Es emelkedtek 
lek a gépek, 
nagy szovjet 
vei halad a kd 

1917 októ bej 
munkások és 
megmutatta 
hogy van oly; 
tud vetni az 
lékégnek, vili 
új társadalmai 
la társadalma' 

Harminchét 
Nagy OktóbeJ 
dalom, nőve] 
egész világ 
népévé vált. 
mottak tinned 
A magyar dd 
népének tart] 
orosz munkál 
mi szabadság 
ö vérük és 
küzdelmük
magyar száj 
ténye egyre 
ásítja meg 
kát, az emba 

Tíz észté nd 
Púnk. Tíz ej 
11 ák ezt az 
feladat felér 

Pet, mint aj 
4 egészség 

' könnvil


